

» 娱人码头

陈凯歌
搞不定宋慧乔

陈凯歌继《梅兰芳》之后的大片《赵氏孤儿》原定3月初在浙江象山开机,但没想到春节期间主演方面出了状况,让他焦头烂额。此前,陈凯歌正式公布三位主演:葛优、王学圻及韩国美女宋慧乔。不料仅仅过了个春节,宋慧乔就甩手不干了。因为宋慧乔方面要求太多,所以最终和陈凯歌方面谈崩了。缺了宋慧乔,陈凯歌立即想办法救场,他已经向范冰冰和李冰冰发出了邀请,希望促成两位冰冰的首次电影合作。 冯泽



宋慧乔还挺“大牌”

刘涛
豪门媳妇也要做饭

前不久,有网友爆料刘涛的豪门媳妇生活,称她出门有价值数亿的私人飞机代步,这个消息让不少人对刘涛的婚后生活产生了极大的兴趣。近日,刘涛做客某电视节目,讲述她的家庭生活。原来被称为“豪门贵妇”的刘涛,在家也要洗衣服、做饭,给宝宝换尿布。结婚两年,刘涛已和丈夫育有一儿一女,她说现在自己在家里已经被朋友称为“老保姆”,“起床第一件事就是先打开冰箱,看看今天家里人该吃什么,然后把早饭准备好,之后看小孩尿布还不够不够,记下要买些什么东西,去超市采购家人一天的必需品。”连婆婆都夸赞刘涛:遇到了一个比自己还勤快的媳妇。 张译文

牛莉
拍卖春晚粉红大衣

央视虎年春晚后,小品《一句话的事》中牛莉穿的那件粉红色大衣在网上迅速走红,无数网友在网上讨论它,无数网络卖家也在出售它。网友对这件衣服的关注让牛莉心生一计,她在博客中发布公告,要拍卖这件大衣,所得将捐助给中国青少年发展基金会。竞拍结束时间为3月12日24时,起拍价为3000元人民币,最低涨幅价500元。据了解,这件衣服原售价为27450元。 媛媛

“从今天开始,温哥华就是我的福地了”。顶着重感冒出赛,王闻昨天拼下了冬奥会短道速滑女子1000米金牌,成为中国代表团历史上第一位单届冬奥拿3金的运动员。同时,中国女队成功击退“韩流”,包揽了全部4枚女子短道速滑的金牌,韩国短道女队18年来冬奥会首次一金未得。

三冠“王”

■王濛 1000米加冕 ■中国队包揽女子短道速滑全部四金

王闻赛前还在吸氧气

“我这几天感冒很严重,还发烧了,昨天在训练馆的时候,我还吸氧,感觉都不行了,今天还有点人样。”王濛在1500米比赛之后就患了感冒,几乎每说一句话都要咳嗽,昨天,感冒使得她的喉咙和胃都开始不舒服。在这样的状态下,王濛依然力压凯瑟琳和朴成熹夺冠。冲线的一刹那,她双手按住胸口,仰天长啸。主教练李琰透露,赛前王濛都没训练,一直在奥运村医院打点滴,“队里还为她准备了鸡汤,看来鸡汤还是挺管用的”。

恐难再坚持到下届

一届冬奥会拿三金,事业已到顶峰的王濛有意功成身退。在500米比赛结束时,王濛的父亲曾谈到希望女儿退役,对此她表示,肯定会先滑完3月的世锦赛,站好本赛季最后一班岗,“等世锦赛完了我

要好好玩一玩,大家都知道我爱玩。以后是去是留,看队伍需要吧,我觉得自己恐怕比不到下届冬奥会了,那时29岁了,不知还能不能滑得动”。对于王濛来说,本届冬奥会只有一个遗憾,男队在5000米接力与奖牌无缘,“男孩们平时经常带我们练,接力对他们来说本来是很有希望的,实在太可惜了。”

质朴周洋甘当绿叶

王濛和周洋此前都拿到了两枚金牌,昨天面对冲击个人第3金的机会,周洋做出了牺牲,她一直跟在后面,为王濛“保驾护航”。奥运冠军大杨扬分析:“周洋一直跟在后面,让两位外国选手不得不分散注意力去挡住她,消耗了她们的体力。”王濛赛后也紧紧拥抱周洋,“我跟她说,如果我滑不动了,你别管我。但是她一直在帮我,想让我拿这枚金牌。”

捷报体育联盟记者 周磊

主教练李琰愧对女儿

主教练李琰率队夺得4枚金牌,赛后,她最大的愿望是:“以后一定要和女儿在一起。”过去4年中,李琰大部分时间在国内执教,一年总共只有一个半月时间能够和待在美国的女儿在一起。李琰透露,女儿在美国幼儿园的老师长时间见不着孩子的妈妈,还以为她是单亲家庭的小孩。女儿现在已经5岁多了,一些细小的变化让李琰有点担心。当她打

电话回去问女儿:“我这次回家看你好不好?”女儿的回答竟然是:“I don't care(我不在乎)。”冬奥会结束之后,李琰和中国队的合同也到期了,她还会继续执教这支让她倾注了无数心血的队伍吗?“还没有仔细想,但是一定要和女儿在一起,”李琰说,“我不会离开短道,因为还有这份精力。希望更多人能了解这项运动,知道它的美。” 新华社



中国女子冰壶摘铜创历史

中国队外教称:早这么打能夺金牌

冬奥会集体项目赛场终于升起第一面五星红旗!实现这一历史性突破的是年轻的中国冰壶女队。26日在温哥华冬奥会冰壶铜牌大战中,发挥近乎完美的中国女队提前两局以12:6大胜上届冬奥会银牌得主瑞士队,首次涉足冬奥会胸前就挂上了一面铜牌。赛后中国队的外教兴奋地说:“早这么打,都有希望拿金牌了!”

两位姑娘要结婚

中国女子冰壶队的崛起,让全国冰迷们熟识了四位冰雪聪明的北国女孩。四个女孩中,影响力最



大的当属队长王冰玉,早在中国女子冰壶队世锦赛夺冠后,就有冰迷喊出“娶妻当娶王冰玉”,因为冰壶女孩“美貌与智慧并存”。24岁的岳清爽眼睛酷似蔡依林,有支持者称其为“冰上蔡依林”。三垒周妍名花有主,男朋友是冰球教练,

两人约定在2010年温哥华冬季奥运会后结婚。同样,28岁的一垒周妍也曾透露冬奥会后将步入结婚礼堂。

外籍教练想续约

中国女子冰壶队给了加拿大冰壶教练丹尼尔一个施展才华的舞台。不过,丹尼尔现在最头痛的,是他与中国女子冰壶队的两年合同将于今年6月到期,中国方面还没有与他交流过续约方面的事情。冬奥会期间,他主动向中方抛出橄榄枝:“毫无疑问执教中国队是一种挑战,但我喜欢这种挑战。” 新民

年龄造假
董芳霄奥运铜牌没了

国际体操联合会昨天公布了对中国体操女队悉尼奥运会年龄造假事件的调查结果。调查认为董芳霄年龄造假,因此对她做出处罚;而她的队友杨云则因为证据不充分,被处以警告处罚。按规定,运动员须达到16岁方可参加奥运会体操比赛。董芳霄在国际体联的注册信息显示她生于1983年。2000年她参加了悉尼奥运会,并帮助中国女子体操队取得团体铜牌。然而,国际体联在调查后认为董芳霄在悉尼奥运时年仅14岁。据此,国际体联宣布取消董芳霄在悉尼奥运会时取得的成绩,由于涉及奥运会,国际体联已将此事提交国际奥委会。 新华社



董芳霄曾有“体操灵鹿”的称号

得意忘形
加拿大女冰要受罚了

完成三连冠的加拿大女子冰球的姑娘们被胜利冲昏了头脑,她们在赛场叼着雪茄、喝着酒的庆祝方式惹怒了国际奥委会,其形象与喝醉后的“女流氓”无异。国际奥委会一官员表示,加拿大队员的庆祝方式“有伤大雅”,有可能会开出相应的“罚单”。 宫云捷



» 体坛快讯

●北京时间昨天凌晨,中国女足以2:0击败阿尔加夫杯的第二轮对手丹麦队。

●由于缺少参加亚洲冠军联赛的几名球员,高洪波率领的中国足球队只能以残阵于27日出征葡萄牙,准备3月3日客场与强大对手的友谊赛,而等待他们的将是C罗和纳尼等顶级球星的考验。

●冬奥会短道速滑男子500米接力赛昨天结束,中国队在最后一个弯道处出现失误,最终仅仅排在第四,无缘奖牌。冠军被优势明显的加拿大队夺得。

●中国香港足总主席梁孔德近日提出香港组队参加中乙或中甲联赛的意向,梁孔德表示,如果收购内地球队,或者以香港球员为骨干组成一支香港球队参赛,那么这项投资花费应该需1亿至2亿港元才可以完成。

» NBA战报

老鹰	103:111	小牛
奇才	116:118	尼克斯
猛龙	118:126	骑士
公牛	115:111	开拓者
火箭	109:104	马刺
掘金	107:102	活塞
太阳	125:112	快船
黄蜂	100:93	魔术
国王	103:99	爵士
湖人	99:90	76人